

Zaklików 17.05.2018 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest: **Rozbudowa sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej na terenie Gminy Zaklików**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

W związku z dodatkowymi pytaniami do specyfikacji istotnych warunków zamówienia złożonymi przez Wykonawców, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.01.2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), wyjaśniam, co następuje:

Treść zapytań:

Zapytanie nr 1

Pytanie 1

Na odcinku około 70-80m przebiegu trasy wodociągu do wybudowania na zadaniu w ul. Anny Nagórskiej ułożony jest stary bruk o nietypowych wymiarach. Nie uwzględniona jest w przedmiarach odtworzeniowych rozbiórka, ponowne ułożenie lub inna metoda. Czy mamy wycenić w/w prace dodatkową pozycją do kosztorysu?

Czy można wykonać w/w odcinek metodą przewiertu sterowanego z rur ROSDR17 i przyjąć do wyceny?

Odpowiedź

Należy uwzględnić konieczność dokonania rozbiórki i odtworzenia nawierzchni brukowej. W związku z powyższym zamawiający w dniu 17.05.2018 r. dokonał aktualizacji załącznika nr 4a do SIWZ przedmiar robót uwzględniając przedmiotowe roboty.

Pytanie 2

Na odcinku trasy przebiegu sieci wodociągowej do wybudowania znajduje się przyłącze do istniejących domów. Czy do wyceny należy uwzględnić demontaż istniejącego przyłącza. Czy należy do wyceny przyjąć wykonanie tymczasowego przyłącza do budynków zapewniającego stały dopływ wody?

Odpowiedź

Istniejące przyłącze nie podlega konieczności rozbiórki. Realizowane roboty nie wymagają wykonania tymczasowego przyłącza do istniejących budynków.

Zapytanie nr 2

Pytanie 1

Czy uznacie Państwo doświadczenie osoby kierującej budową zgodnie z wymogami kryterium dz. XX pkt. 1.4 pełniąc funkcję Inspektora Nadzoru na robotach związanych z budowa sieci wodociągowych i kanalizacyjnych o znacznie większym zakresie i wartości robót Nadzorowanych od 1 mln – 4 mln złotych?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca dysponował kierownikiem budowy posiadającym doświadczenie w kierowaniu co najmniej 2 robotami budowlanymi tożsamymi z robotami stanowiącymi przedmiot zamówienia. Zakres obowiązków realizowanych na budowie przez kierownika budowy i inspektora nadzoru nie jest tożsamy, zatem Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego przez Wykonawcę rozwiązania.

Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Sp. K.K.

Z poważaniem
BURMISTRZ
Zdzisław Wójcik